

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 56 (9203)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Год издания 35-й

Суббота, 9 апреля 1966 г.

Цена 2 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О XXIII съезде Коммунистической партии Советского Союза

6 апреля в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, продолжал свою работу XXIII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Съезд обсуждает доклад — Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 гг.

На утреннем заседании выступили товарищи: И. П. Казанец — министр черной металлургии СССР, П. П. Лобанов — президент Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина, Г. С. Золотухин — первый секретарь Краснодарского крайкома КПСС, Е. А. Фурцева — министр культуры СССР, М. Бейсаев — Председатель Совета Министров Казахской ССР, Н. Ф. Васильев — первый секретарь Белгородского обкома КПСС, Н. К. Байбаков — заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госплана СССР.

Съезд приветствовал горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических партий: товарищи Фридль Фюрнберг — член Политбюро, секретарь ЦК Коммунистической партии Австрии, Заирхи Абдель Самад — член Политбюро ЦК Сирийской коммунистической партии, Антонио Рамирес — глава делегации Коммунистической партии Эквадора, Джон Голлан — генеральный секретарь Коммунистической партии Великобритании, Рауль Акоста — генеральный секретарь ЦК Перуанской коммунистической партии.

На вечернем заседании в прениях по докладу — Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 гг. выступили товарищи: Т. Я. Киселев — Председатель Совета Министров Белорусской ССР, В. Ф. Промыслов — председатель исполнкома Московского городского Совета депутатов трудящихся, Б. П. Бешев — министр путей сообщения СССР.

Затем с приветствиями съезду выступили горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических партий товариши: Доминик Урбани — председатель Коммунистической партии Люксембурга, Фудж Нассар — первый секретарь Центрального Комитета Иорданской коммунистической партии, Эвримон Жен — генеральный секретарь Гавадулской коммунистической партии, Рубен Кастьянос — член руководства Народной партии Панамы. С приветствиями съезду выступили горячо встреченные делегатами и гостями товарищи: Леон Мака — член Национального политбюро Демократической партии Гвинеи и Тулио Веккьетти — генеральный секретарь Итальянской социалистической партии пролетарского единства.

Съезд избрал комиссию для рассмотрения поправок и дополнений к проекту Директив XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 гг.

7 апреля продолжал свою работу XXIII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Съезд обсуждает доклад — Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 гг.

На утреннем заседании выступили товарищи: П. В. Ураев — первый секретарь Марийского обкома КПСС, Р. Курбанов — председатель Совета Министров Узбекской ССР.

С приветствиями съезду выступили горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических и национально-демократических партий товариши: Бернардо Альварадо — генеральный секретарь Центрального Комитета Гватемальской партии труда, Хасан Корейтэм — член Политбюро, секретарь Центрального Комитета Либанской коммунистической партии, Амин Садек — глава делегации Иракской коммунистической партии, Хенк Клеркс — член Президиума Центрального Комитета Коммунистической партии Нидерландов, Франиско Невес — представитель демократических, патриотических сил Анголы, Али Ята — первый секретарь Центрального Комитета Марокканской Коммунистической партии, Мухаммед Хармель — секретарь Центрального Комитета Тунисской коммунистической партии, Тунжи Огебей — генеральный секретарь Центрального Комитета Социалистической рабоче-крестьянской партии Нигерии, Якуб Демир — первый секретарь заграниценного бюро Центрального Комитета Коммунистической партии Турции, Амброз Нукусадай — первый политический секретарь Политбюро партии Национальное революционное движение Конго (Браззавиль), Реда Радманеш — председатель бюро Центрального Комитета Народной партии Ирана, Умберто Рамирес — секретарь Центрального комитета Коммунистической партии Боливии.

Затем в прениях по докладу — Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 гг. выступили товариши: А. К. Кортунов — министр газовой промышленности СССР, В. В. Холяков — ставропольский Макеевский металлургический завод (Донецкая промторганизация).

С приветствиями съезду выступили горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических и национально-демократических партий товариши: Арман Николя — генеральный секретарь Мартиникской коммунистической партии, Мажмут Диоп — генеральный секретарь Африканской партии независимости Сенегала, Герхард Данелиус — первый секретарь правления Социалистической единой партии Германии (Западный Берлин).

На имя XXIII съезда КПСС продолжают поступать приветствия от зарубежных коммунистических, рабочих и национально-демократических партий. Приветствия поступили от Никарагуанской социалистической партии, партии Народный авангард Коста-Рики, Коммунистической партии Северной Ирландии, Ирландской рабочей партии, Суданской коммунистической партии, Саамаринской коммунистической партии, а также от Народной прогрессивной партии Гвианы.

Съезд принимает решение о прекращении прений по докладу — Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 гг.

С заключительным словом выступил горячо встреченный делегатами и гостями тов. А. Н. Косягин.

На вечернем заседании съезд приступил к рассмотрению следующего пункта порядка дня — выборы центральных органов партии.

(ТАСС).

ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД
ЦК КПСС XXIII СЪЕЗДУ
ВЫШЕЛ ОТДЕЛЬНОЙ
БРОШЮРОЙ

Издательство политической литературы выпустило отдельный брошюру Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС XXIII съезду Коммунистической партии Советского Союза, с которым 29 марта в Кремле выступил Первый секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев.

Брошюра издана тиражом три миллиона экземпляров.

На XXIII съезде КПСС идет большой разговор и о развитии сельского хозяйства. Горячо одобряя намечаемые партией мероприятия, труженики совхоза им. Московского делом показывают свое непреклонное стремление претворить в жизнь грандиозную программу, разработанную на новое пятилетие.

В теплицах, на парниках посевная идет уже давно. И вот не успел сойти снег, как начались работы и в поле.

С утра до позднего вечера

рекошут тракторы на первом отделении. Механизатор т. Есиков с помощью тракторных шасси ведет подкормку озимых минеральными удобрениями и одновременно боронует посевы. В первый день он выполнил эту работу, ведя ее выборочным путем на подсоженных участках, на площади 8 гектаров, на другой день — 12. Здесь же механизатор т.

„Космос-114“ в полете

СООБЩЕНИЕ ТАСС

6 апреля 1966 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-114». На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года.

Установленная на спутнике аппаратура работает нормально. Координационно-вычислительный центр ведет обработку поступающей информации.

ТРУДОВАЯ ВАХТА В ЧЕСТЬ СЪЕЗДА



Кадровый рабочий Люберецкого авторемонтного завода Александр Петрович Чекуров и отличный специалист кузнецкого дела и активный общественник, он заместитель председателя цехового комитета профсоюза. В дни работы, партийного съезда Чекуров, на многое перевыполняет сменные нормы выработки. На снимке: А. ЧЕКУРОВ.

Фото В. Федотова.

Хочется трудиться лучше

У нас в бригаде сейчас один разговор — о работе XXIII съезда партии, о его великих планах.

Очень довольны строители планами, которые намечают съезд на текущее пятилетие. Да и как нам быть не довольными. В нашем городе, как и в других городах страны, вырастут новые кварталы домов, школы, больницы, детские сады, клубы.

Коллектив нашей бригады не пожалеет сил своих для успешного претворения в жизнь грандиозных планов родной партии.

Мы уже сделали первый вклад в пятилетку. Сейчас готовим к вводу в эксплуатацию 100-квартирный дом, который бригада построила комплексным методом. А новая система организации труда, как проверено опытом, приносит

хорошие результаты. За счет широкого применения комплексных методов работы нам удалось резко снизить простой и на 15% с лишним проц. повысить производительность труда.

Сейчас бригада возводит здание под детскими садами. Думаем закончить кладку его к первомайскому празднику. Строим детское учреждение тоже комплексным методом, что позволит ввести его в эксплуатацию в срок.

Люди у нас старательные, овладели двумя-тремя профессиями. Не было того дня, чтобы при наличии материалов они не справились с заданием. У них каждая минута на счету. А чем лучше мы будем трудиться, тем успешнее выполним пятилетний план.

И. МЯСНИЯНКИН,
бригадир СУ-1
управления Газпромстроя.

И в поле

начались работы

Хроменков на тракторе «Беларусь» ведет подсев клевера с тимофеевкой с одновременным внесением гранулированных удобрений.

Подкормка многолетних трав и подготовка участков под кормовые культуры ведется на пятом отделении.

Выбрав наиболее возвышенные участки, овощеводческие бригады приступили к сеянию.

зеленых культур. Посеяны первые пять гектаров редиса, 2 гектара укропа и гектар шпината.

На всех отделениях усиленными темпами развозятся органические удобрения под пахоту. Скоро будет проложена первая борозда.

Д. КРИВОШЕИН,
агроном совхоза
им. Массовца,

Бюро городского комитета партии на своем заседании рассмотрело и утвердило план мероприятий по подготовке и проведению выборов в Верховный Совет ССР.

В плане предусмотрено в установленном Положением о выборах сроки обеспечить выдвижение общественными организациями и коллегиями трудающихся кандидатов в состав Люберецкой окружной избирательной комиссии № 31 по выборам в Совет Союза, а также в состав участковых избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет ССР.

Большое внимание уделяется образованию избирательных участков, которые должны быть оборудованы и открыты не позже 27 апреля с. г.

Важное место в плане мероприятий отводится работе агитпунктов, которым предстоит в период подготовки и проведения выборов провести большую агитационно-массовую работу среди избирателей. На борту ГК КПСС рассмотрен и утвержден план мероприятий по подготовке и проведению Международного праздника трудающихя — 1 мая.

В день Первого Мая состоятся демонстрации трудающихя в городах Люберецах, Лыткарино и в поселке им. Дзержинского.

Перед партийными и общественными организациями, хозяйственными руководителями поставлены задачи по обеспечению достойной встречи первомайских торжеств.

На борту ГК КПСС утверждена праздничная комиссия в составе 29 человек, куда вошли представители партийных, советских, хозяйственных и общественных организаций.

Кандидат сельмашевцев

2 апреля состоялось собрание коллектива завода им. Ухтомского по выдвижению своего представителя в состав окружной избирательной комиссии Люберецкого избирательного округа № 31 по выборам Совета Союза Верховного Совета ССР.

На трибуне зам. начальника механо-сборочного цеха № 16 т. Куликов. Он предлагает кандидатуру слесаря-сборщика Н. М. Горенишевой.

Тов. Горенишева работает на заводе с 1949 года. Возглавляемая ею бригада сборщиков добилась высоких показателей выполнения производственного плана, причем узы выпускаются ею только отличного качества. За высокие показатели в труде и активное участие в общественной жизни бригаде присвоено звание коллектива коммунистического труда.

Предложение т. Куликова поддерживает секретарь парт-организации этого же цеха т. Тыртова, секретарь парторганизации цеха № 34 т. Соколов, от профсоюзного комитета цеха № 16 — Мамонтов.

В своих выступлениях они выражали уверенность, что т. Горенишева оправдывает оказанное ей доверие и с честью справится с возложенными на нее обязанностями.

Собрание единодушно выдвинуло Ниину Михайловну Горенишеву своим представителем в состав окружной избирательной комиссии Люберецкого избирательного округа № 31 по выборам в Совет Союза Верховного Совета ССР.

БУДНИ ГЕОЛОГОВ

Государственный институт горнохимического сырья занимается изучением ресурсов химической промышленности, являющихся основой производственных и обогащений. Геологическая лаборатория института разрабатывает научные основы поисков алмазов, фосфоритов, самородной серы и других видов горнохимического сырья.

Мы обратились к начальнику геологической лаборатории профессору, доктору геолого-минералогических наук, лауреату Государственной премии Б. М. Гиммельбергеру с просьбой рассказать о работе лаборатории.

КОЛЛЕКТИВ геологов, пейшего в стране геологической лаборатории института — это группа высококвалифицированных специалистов. Достаточно сказать, что десять наших работников имеют степень доктора или кандидата геолого-минералогических наук. И молодежь у нас талантливая, способная, энергичная. В эти дни многие из сотрудников лаборатории уже выехали, как принято говорить, у геологов, на полевые работы, другие готовятся к отъезду в Заполярье, Казахстан, Сибирь и другие районы Союза. Одновременно полным ходом идут камеральные исследования; уже давно закончена разработка новых эффективных способов защиты от обводнения глубоких рудоспусков рудника «Центральный».

Как известно, в течение ряда лет занимаются изучением круп-

нейшего в стране Хибинского месторождения алмазов, которое в настоящее время обеспечивает сырьем значительную часть заводов, производящих минеральные удобрения. В текущем пятилетии предстоит значительно увеличить их выпуск. В связи с этим перед нами всталась серьезная задача дальнейшего исследования Хибинской группы месторождений.

Помимо этого, нами ведутся работы по обобщению методики разведки и опробования алмазовых руд, изучается гидрогеология бассейна. В частности, недавно закончена разработка новых эффективных способов защиты от обводнения глубоких рудоспусков рудника «ГИГХСе». Разведка месторождений на Востоке — дело новое, трудное, но ведется оно успешно. Наша геология уже выявила ряд месторождений алмазов и фосфоритов в Восточной Сибири.

Кроме этого, коллекция геологов занимается разведкой и изуче-

нием Предкарпатского серомонского бассейна, Гаурдакского месторождения Средней Азии и содержащих серу вулканических пород Дальнего Востока. Разрабатываются закономерности их формирования и поисковые критерии, которые ложатся в основу разведывательных и прогнозных работ.

В исторические дни работы XXIII съезда КПСС и в ответ на заботу партии и правительства о полумиллионной армии геологов, заботу, которая еще раз проявляется в решении утвердить праздник «День геолога», коллектива нашей лаборатории с новым подъемом трудится над выполнением важнейших научных задач, направленных на еще более эффективную работу горнохимической промышленности в текущем пятилетии.

Редакция отвечает

Г. Ф. УДАЧИНУ.
Малаховка, Центральная, 17.

На Ваше письмо о затянувшихся работах по прокладке водопровода на ул. Центральной, ответил председатель исполнкома посовета т. Кириченко: «Работы эти были прекращены из-за наступивших морозов. Нынешним летом водопровод будет проложен и приведен в рабочий.

П. Д. САЗЫКИНУ
Уважаемый т. Сазыкин. Вы спрашиваете, будет ли построены крытые навесы на платформах пригородной зоны участка Москва—Раменское. Да, будет. В этом году предусмотрено строительство девяти павильонов на пассажирских платформах этого участка. Об этом сообщила зам. нач. Московско-Рязанского отделения Московской ж. д. т. Сазонов.

НА СЕМИНАРЕ ПИОНЕРВОЗАХОДА

В Люберецком Дворце культуры состоялся семинар пионервожатых района.

Доклад о международном положении сделал лектор городского отделения общества «Знания» Н. Р. Корольков.

С докладом «Люберецкий район — на встречу 50-летию Советской власти» выступил инструктор ГК КПСС К. П. Тараканов.

Геннадий видел, что вор уже выбивается из сил. Но он чувствовал, что заметно устал и сам, но не прекращал погони. Мысль о том, что рабочие останутся без зарплаты, а кассир придется держать ответ за случившееся, придавала ему силы. Напрягаясь до предела, Геннадий сделал еще один рывок и скратил до минимума расстояние, отделявшее его от преследуемого.

И тут подоспела помощь. На дороге появилась автомашинка, из которой выскочил К. А. Козлов — работник детского реабилитационного санатория «Малаховка». Вдвоем они тут же схватили преступника. Вор вынул из кармана пачки денег и передал их К. А. Козлову.

— Возьмите себе, только меня отпустите.

— Полицей, — выругался Геннадий, с трудом удерживая себя из желания отвесить оплеуху. — Не затем я пыль за собой!

Быстро к задержавшим присоединились Виктор Шипулин, Владимир Степанов и Александр Туркатов. Задержанного обыскали. В одном из карманов его пальто оказалась новая остроточенная отвертка. Забрав ее, друзья остановили попутную машину и на нее привезли задержанного в контору мастерской. Здесь его и передали работникам Малаховского отделения милиции.

Мокрый с головы до ног, грабитель дрожал всем телом, а зубы его выбивали частую дробь.

— Иван Григорьевич, — обратился один из работников милиции к начальнику мастерских Шипулину, — дайте задержанному сорвавшему. Простите ведь.

На столе появились чашка крепкого, горячего, сладкого чая и стакан спирта.

В то время, когда присутствовавшие в конторе заботились о здоровье задержанного, сюда вошел Виктор Васильев. Увидев преступника, он без двинуния произнес:

— А я знаю этого человека. Это Виктор Назаров, с которым я раньше жил в поселке Егорово.

Только Васильев произнес эту фразу, как упорно молчавший до этого преступник схватил чашку и замахнулся ею на Васильева. Но находившийся настороже работник милиции В. Я. Павлов приемом самбо усадил разгрызчившего Назарова на стул.

— Не по-дженеральски, милейший. Не так благодарят гостеприимных хозяев, — пошутил В. Я. Павлов.

Спустя несколько минут задержанный был отправлен туда, где ему положено находиться.

Поединок, который он вел с его преследователями, был проигран. Да иначе и быть не могло!

Кто такой Назаров? Это человек, потерявший человеческий облик. В свои 29 лет он уже дважды был судим за воровство и в общей сложности отсидел 7 лет. Но, видимо, не следил для себя никаких выводов и вновь решил заняться прежним «ремеслом».

А кто преследовали Назарова?

Это наша передовая молодежь, которая не только добросовестно трудится на предприятиях, но и успешно сочетает работу с учебой.

Возьмем нашего основного героя — Геннадия Кирикова. Отслужив положенный срок в флоте, он сейчас работает на заводе и заканчивает 10-й класс Малаховской вечерней школы. Его друзья-комсомольцы Виктор Шипулин и Владимир Степанов тоже работают и учатся в 10-м классе этой же школы. А комсомолец Александр Туркатов, работающий ограбщиком на Томилинском заводе алмазных инструментов, студент 1-го курса одного из московских институтов.

Работчие предприятия, на которых трудятся эти ребята, могут гордиться своими товарищами. О Геннадии Кирикове, о других участниках погони можно смело сказать:

— Они не подведут. Преступникам с их попытками душонками не под силу тянуться с такими лютыми

С. КАРНАЧЕВ



В содружестве с шефами

Дом культуры завода им. Ухтомского шефствует над нашим Домом культуры. Шефы хорошо помогают...

Уже в начале года был составлен подробный календарный план. В него вошел ряд полезных и интересных мероприятий, которые проводятся в Доме культуры совхоза, а также непосредственно на отделениях.

План включает прежде всего оказание постоянной методической помощи в клубной работе. В этом разделе значительное место отведено подготовке к 50-летию Советской власти. Мы получили от шефов развернутую методическую разработку по массово-политической и культурно-воспитательной работе с учетом всех разделов клубной деятельности и примерным тематическим планом в связи со знаменательной датой.

Из предусмотренных в плане различных вечеров в феврале и марте проведены вечера на темы: «Слово партии вдохновляет миллионы», «Словом

на темы морали

НЕТ, В ЭТОМ НЕ ПОМОЖЕМ!

В редакцию пришло письмо:

«Здравствуйте, дорогие мои деточки! Помогите мне прописаться в Томилине, по улице Никитина, дом № 20, где я жила всю свою жизнь с младшим сыном. И только на один год переехала в Лыткарину к своему старшему сыну. Я бы никогда не поехала в Лыткарину, а поехала только потому, что не могла смотреть, как распадалась семья старшего сына, и моя внука могла стать сиротой.

Теперь у старшего сына все хорошо, а зато не ладится у младшего. Он спортсмен, а иногда становится воскесеньем смотреть «рюмочки». Избегай боя, он никакой не пьяница, но ему нельзя и одной «рюмочки» выпить за неделю. И с семейными делами в него тоже не ладится. А я хочу, чтобы и у старшего и у младшего все было хорошо. И почему я не могу умереть там, где я прожила всю жизнь, где похоронен мой муж, и где рядом с собой место пристомгра?

А местный ирод — начальник Томилинской милиции — не хочет меня прописывать. И главное, когда я была в Лыткарине — он там начальник, присекала сюда — он здесь начальник.

Деточки, помогите, пожалуйста. Всю жизнь буду помнить ваше добро. А если у вас есть старуха-мат, то знайте, что ей очень хочется жить со своими детьми и чтобы у них все было хорошо.

Евдокия Филипповна НОВИКОВА.

НУ КАК было не растрогаться, прочитав такое письмо, дышащее искренностью, наивной простотой, любовью к детям, готовностью помочь им в трудную минуту, пойти на любую жертву. И как было не вознегодовать на тех, кто мешает старой матери жить со своими сыновьями!

И сотрудник редакции, «вооружившись» хорошо заправленной авторучкой и блокнотом, последил на помочь старушке, на занятости поправной справедливости.

Начал он разговор с «иродом» — начальником Томилинского отделения милиции. Затем говорил с автором письма. И постепенно «воинственный» пыл его стал оставлять. Затем корреспондент возмутился, но уже совсем другим, удивился — и тоже совсем другому. Тому, что ловко обделяют некоторые люди свои делишки. К числу таких относятся и Евдокия Филипповна со своими сыновьями.

Разъединять с детьми ее никто не думал. Напротив, ей помогли переехать к сыну. 30 лет жила Евдокия Филипповна в маленькой деревянной хибарке в Томилине. Старший сын Александр заженился, и вот около 6 лет назад, в декабре 1960 года, все переехали в Люберцы, в комнату на Комсомольской 15, в благоустроенным доме. Ордер был выдан на имя старшего сына. А буквально через три месяца, в марте 1961 года, — новый переезд, уже в Лыткарине, в двухкомнатную кварти-

ческим дорожи, если дал его — держи!»

На этих вечерах, организованных заводским Домом культуры, выступили руководитель общественного конструкторско-го бюро завода Б. П. Ильин и писатели Н. Асанов и Н. Громыко.

Дважды для тружеников совхоза участники художественной самодеятельности — сельмашевцы — дали большой концерт с разнообразной программой и показали спектакль «В доме Ледяных» Л. Сергеева. В апреле состоится вечер литературного театра Дома культуры завода.

На один тематический вечер мы приехали в гости к шефам со своим концертом, участники которого очень тепло были встречены заводскими зрителями. Их план включает прежде всего оказание постоянной методической помощи в клубной работе. В этом разделе значительное место отведено подготовке к 50-летию Советской власти. Мы получили от шефов развернутую методическую разработку по массово-политической и культурно-воспитательной работе с учетом всех разделов клубной деятельности и примерным тематическим планом в связи со знаменательной датой.

Из предусмотренных в плане различных вечеров в феврале и марте проведены вечера на темы: «Слово партии вдохновляет миллионы», «Словом

Подмосковья, и встречи с деятелями литературы и искусства, и выступления художественной самодеятельности.

Установлен деловой, дружеский контакт между нашими библиотеками. Шефы и здесь оказывают методическую помощь, а кроме того, будет выделена литература для библиотеки совхоза и организована библиотечная передвижка.

Такое отношение к своим шефским обязанностям со стороны администрации Дома культуры, его председателя тов. Никмана, который серьезно организует работу и следит за выполнением плана, охотно делится своим большим опытом, вызывает искреннюю признательность и полную уверенность в том, что шефы и в дальнейшем будут оказывать нам активную помощь.

Б. МИНАНОВИЧ,
директор Дома культуры совхоза
им. Моссовета.



Вот уже более четверти века работает плотником-монтажником Николай Иванович Серов. Он любит свое дело и с удовольствием учит ему молодежь.

Сейчас он вместе со своими товарищами из СУ-1 Союзгазапромстрой участвует в строительстве 80-квартирного дома по улице Волковской в Люберецах. Николай Иванович выполняет всю порученную работу только на «отлично».

На снимке: Н. И. Серов за работой.

Фото В. Гапонова.

Футбол на старте

СТАРШИЙ ТРЕНИР ЛЮБЕРЕЦКОГО «ТОРПЕДО» В. КАРПОВ ОТВЕЧАЕТ НА ВОПРОСЫ.

Как известно, люберецкая футбольная команда «Торпедо» в нынешнем сезоне будет играть в классе «Б».

Сейчас спортсмены проводят тренировочные игры в Новой Каховке.

Перед отъездом туда наш корреспондент обратился к старшему тренеру команды Валерию Карпову с рядом вопросов.

Расскажите о подготовке команды к нынешнему сезону, какие изменения произошли в ее составе?

В начале на вторую часть вопроса. На весенние учебно-тренировочные сборы в Новую Каховку было отобрано 22 человек. Из них мы оставили 18, которые и примут участие в трудных играх в Костроме, Ульяновске, Пензе, Саранске.

Пока у нас четыре вратаря: М. Сокол (1941 г. р.), Ю. Калаченков (1942 г. р.), А. Соколов (1946 г. р.), воспитанник нашей юношеской команды Л. Петренко (1947 г. р.).

Шесть защитников: Б. Мельников (1946 г. р.), оправившийся после операции коленного сустава, крайний защитник В. Прокопьев (1940 г. р.), капитан команды центральный защитник А. Яковенко (1938 г. р.), левый центральный защитник, мастер спорта А. Сидоров (1935 г. р.). Слева крайний защитник играл А. Гавриличев. Не сдает свои позиции и ветеран команды, центральный защитник И. Байков (1936 г. р.).

Четыре полузащитника: постоянные игроки предыдущего сезона Ю. Савочкин (1939 г. р.) и В. Пронин (1944 г. р.), два новичка — В. Ершов и В. Анифилов (1940 г. р.).

Восемь нападающих, из них шесть центральных. Наш «чемпионский дуэт» В. Дрюкер и Б. Гаранин (оба с 1940 г. р.) и три «новобранца» В. Хторов (1938 г. р.), В. Катков (1938 г. р.) и В. Кузнецов (1942 г. р.).

Три крайних нападающих — С. Скоробогатов (1940 г. р.), левый крайний Л. Гарбар (1942 г. р.) юный воспитанник нашего коллектива А. Завгородний (1948 г. р.).

Из двадцати двух игроков всегда семь человек из прошлогоднего состава. Фактически заново создается коллектив. Работа кроется в нападении.

Теперь о подготовке. Ее результатом неизменно является обобщение, ведь большинство ребят не смогло тренироваться днем из-за загруженности на работе. Вечером же мы проводили занятия только на воздухе, так как в городе нет игрового спортивного зала.

Какую роль сыграло в плане подготовки зимнее первенство Московской области?

Наша команда имеет довольно богатые «зимние традиции». Начиная с 1958 г., мы принимаем

участие в этих соревнованиях, постоянно занимая высокие турнирные места. Так, в прошлом году мы впервые завоевали звание «снежного чемпиона», и в только что закончившемся розыгрыше снова стали сильнейшими.

Это произошло, несмотря на то, что перед командой не ставилась задача обязательно побеждать. Нам необходимо было просмотреть кандидатов, проверить их игровые и физические возможности в тяжелейших условиях плохих полей (то по воде, то по легкому снегу). В результате до выхода на ледяной грунт получили солидные данные о новичках команды.

Какое звено в команде Вы считаете наиболее сильным? Какое наиболее слабым?

Не хочу делать преждевременных выводов. Сборы притягивают занавес на новичков. В игровой спортивной конкуренции выявляются сильнейшие.

Довольны ли Вы жребьевкой первенства России?

Затянувшаяся реконструкция стадиона оттянула нас в длительный вояж по чужим городам. Четыре выезды подряд, и лишь 17 мая в игре против команды «Кировец» из г. Кирова мы представляем перед люберцкими болельщиками.

Мы дебютанты. Поэтому, чтобы вернуть в свои силы, обрести уверенность, лучше было бы старовать дома.

Какого тактического рисунка будет придерживаться в нынешнем сезоне?

В прошлом ударную силу нашей команды снижало отсутствие полноценных крайних нападающих. Рисунок и разграничение игровых обязанностей во многом определяла своеобразная манера игры Б. Гаранина. Так что поиски будут вестись в направлении усиления атаки, но не за счет снижения оборонительно-атакующих способностей защитных линий. По игровым планам будем подбирать и схемы.

Сумеет ли В. Дрюкер стать грозой для вратарей команд мастеров класса «Б»?

Если рядом с Василием появится игрок, который будет также тщательно опекаться и снимет с него повышенное внимание, то, видимо, с ним и в классе «Б» придется считаться. Но все же основным залогом результата является для него дальнейшая неустанный работы в направлении повышения техники.

Насколько удачно надеется выступить во втором эшелоне нашего футбола? Программа максимум — программа минимум?

Даже в постановке вопроса и то проскальзывают привычки видеть выступления нашей команды в радужном свете турнирных успехов. Видимо, и большинство любителей футбола нашего города пытаются забыть, что команда только что с боем вырвалась из среды клубных команд и вошла в круг мастеров, где уровень игры выше. Следовательно, то, что проходило за первый сорт в области, после этой пересортицы не найдет теплого приема у болельщиков. Так что судите о нас с позиции новизны для нас масштаба этих соревнований и дайте время обрасти турнирным опытом.

Исходя из вышесказанного, разрешите сформулировать программу языком поговорок.

Программа минимум: «Не до жура, быть бы живу», а программа максимум: «Аппетит приходит во время еды». Ну, а расшифровка такая: минимум — сохранить прописку в классе «Б», т. е. не быть худшими из шести подмосковных команд мастеров. Худшая команда, независимо от зоны, будет в конце сезона отставать свое право играть в классе «Б» в переходных играх с чемпионом области. Максимум — войти за более достойное место.

Что Вы можете сказать о первом сопернике торпедовцев в розыгрыше кубка СССР — команде «Текмаш» (Кострома)?

Из всех команд нашей зоны «Текмаш» самая кубковая. В прошлом году она дошла до 1/8 финала кубка СССР, где проиграла нашим землякам — орехово-зуевцам. Так что худшего противника в кубке, да еще в своем доме и придумать трудно.

В заключение разрешите через газету заверить поклонников нашей команды, что мы полны решимости сохранить самые теплые взаимоотношения с ними за счет добротной, красивой, корректной игры.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

9 апреля 1966 г.

№ 56 (9203)

3 стр.

Хомековъ за първото си
заседаніе въвѣрѣлъ, че-
зъ всички съмѣни на
предсѣдателъ и членове
на изпълнителната
权力, тъй като всички
имають право да
започнатъ съмѣни
и да съмѣнятъ
членове на изпълните-
ла тѣло, ако не съмѣнятъ
и предсѣдателъ.
Съмѣната на предсѣде-
телъ и членове на изпъл-
нителната тѣло съмѣня-
тъ всички членове на
изпълнителната тѣло
и всички членове на
изпълнителната тѣло
имають право да
започнатъ съмѣни
и да съмѣнятъ
членове на изпълните-
ла тѣло, ако не съмѣнятъ
и предсѣдателъ.

hāāancb pāōombi

ХОТЕЛ ТЫ ЖИТЬЕ ЖИТЬЕ

Heedspooru piggouu jisogeperekoos aeoomekoweoas, saagooa
Aaracochopu Herpeolu Ekyigope u oruaynhiit cnequauantu kya-
Heedspooru piggouu jisogeperekoos aeoomekoweoas, saagooa
Aaracochopu Herpeolu Ekyigope u oruaynhiit cnequauantu kya-
Heedspooru piggouu jisogeperekoos aeoomekoweoas, saagooa
Aaracochopu Herpeolu Ekyigope u oruaynhiit cnequauantu kya-
Heedspooru piggouu jisogeperekoos aeoomekoweoas, saagooa
Aaracochopu Herpeolu Ekyigope u oruaynhiit cnequauantu kya-



B HECTP CPE3A
TYAQBAA BAXTA
16 mapta 1962 roza.
Yerhenejmena en cypmine amigatty paatorat hognam-
ho. Koopnunnenho-pauncinunnehpun nettp bejer 65paotry
mecuyamnen nufopkamun.

"KOCMOC-114" B MODELE

ΗΦΟΠΜΑΝΗΟΕ ΚΟΠΙΛΕΗΝΕ

MECHANICALLY STIMULATED POLYMERIZATION OF VINYLIC MONOMERS
ON SURFACES

UPA BAA UPA BAA